
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA T REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2018.

ATA N°. 15/2018

Ao vigésimo dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se na Câmara

Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador

Helvécio A. Badaró e Secretariado pelo vereador Gilmar José Lavorato, presentes ainda

os vereadores a seguir elencados: Ananias Martins Neto, André de Lima, Diones Carlos

de Campos, Edimar Gomes Filho, Fernando Vanuchi Peppes, Ismar da Nóbrega, Luiz

Carlos Amâncio, Rafael Alcântara Hannouche, Raphael Dias Sampaio e Sebastião

Lucri. Ausente o vereador Elio José Janoni devido à internação. Havendo quorum

regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n® 14/2018 a

qual foi aprovada por unanimidade de votos e dispensada a leitura pelo plenário. No

Pequeno Expediente usaram a palavra os vereadores: Raphael Dias Sampaio, Ismar

Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio, Ananias Martins Neto, Fernando Peppes e

Edimar Gomes Filho. No Grande Expediente usaram a palavra os vereadores: Raphael

Dias Sampaio, Ismar Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio e Edimar Gomes

Filho. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM

PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 007/18 - Ananias A. Martins Neto que

acrescenta dispositivo à Lei n® 069/13 que trata da fixação de lista de medicamentos das

Unidades Básicas de Saúde do município. Projeto de Lei 008/18 - Raphael D,

Sampaio que dispõe sobre a proibição de inauguração e/ou entrega de obras públicas

inacabadas ou que não estejam em condições de atender aos fins a que se destinam.

Ambos os projetos foram aprovados por unanimidade de votos em primeira votação.

PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 187/18 - Executivo Municipal

que dá nova redação ao art. 2® da Lei Municipal n° 112/17. Projeto de Lei 188/18 —

Executivo Municipal que inclui no perímetro urbano a área de terras que especifica e

dá outras providências. Projeto de Lei 009/18 — Ananias A. Martins Neto que orienta

o Poder Executivo a criar a Guarda Municipal no município de Cornélio Procópio.

Projeto de Lei 010/18 - Raphael D. Sampaio e Fernando Peppes que institui o

"Programa Escola Aberta" a ser desenvolvido nos finais de semana,, feriados e férias

nas escolas sob gestão municipal e dá qmjáSprovidências. ApÕ^mièentados todos os
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projetos foram encaminhados às Comissões Permanentes e ao Departamento Jurídico

para elaboração de pareceres. REQUERIMENTOS: Protocolo 070/18 - Raphael Sampaio

e Ismar da Nóbrega que requer convocação da Secretária de Educação com objetivo de discutir

orçamento participativo, aprovado por unanimidade dos votos em votação única.

INDICAÇÕES: Protocolo 063/18 - Ananias A. Martins Neto que indica troca e/ou

manutenção de quadros negros da rede municipal de ensino. Protocolo 064/18 - Helvécio Alves

Badaró que indica recape asfáltico na Rua Quintino Bocaiúva. Protocolo 065/18 - Helvécio

Alves Badaró que indica recape asfáltico no Conjunto União. Protocolo 066/18 - Helvécio

Alves Badaró que indica recape asfáltico nas ruas: Rio Grande do Sul, Rio Grande do Norte e

Ceará. Protocolo 067/18 - Luiz Carlos Amâncio que indica inspeção veicular nos veículos de

transporte de estudantes no município. Protocolo 068/18 - Luiz Carlos Amâncio que indica

ações com a finalidade de manter a empresa Megabarre no município. Protocolo 069/18 - Luiz

Carlos Amâncio que indica alteração no acesso ao Jardim Ouro Verde. Protocolo 071/18 -

Edimar Gomes Filho que indica recape asfáltico no Jardim Vale Verde. Protocolo 072/18 -

Diones Carlos de Campos que indica diversas manutenções no Conjunto José Benedito

Catarino. Protocolo 073/18 - Fernando Peppes, Edimar Gomes Filho, André de Lima e

Raphael Sampaio que reitera indicação de operação tapa buracos na Rua Alípio Ferreira de

Castro no Conjunto Victor Dantas. Protocolo 074/18 - Ismar Medeiros da Nóbrega que indica

recape asfáltico na Rua João Menon no Victor Dantas. Protocolo 075/18 — Fernando Peppes e

Raphael Sampaio que indica operação tapa buracos na Rua Jacinto Pereira da Silva - Vila

América/Santa Terezinha. Todas as indicações foram lidas e enviadas ao Executivo Municipal para

serem tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a

presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta

oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo/ 147, § 3° do Regimento

Interno) ************************************jt*'*'*^ *#******** + *********
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